I m prostor pro technologii
{VZT jednotka atp.)

““$TROJOVNA VZT

o cmms  cmme  cmme ¢ cmmn o cmme o emms o =)

00000 M 0000000 MDDDDDDD M DDDDM 00000 MDDDD M DDDDDDDM 0000000 M []

proster pro technalogii
{VZT jednotka atp.)

STROJOVNA VZT
[l

1

EHO0000000000000000000000000 EF000000000000000000000— 0000000000 0000000000000 Q

EOOOOOOO0000O00000]

OOOO000 EF000000000000C 0000000 OO00O0000)—[0000000000000—

O000000000000000

OO0000 EFHO000000000000000000000—- 000000

OOOOO00000000—

E=0000000000000000

DO0000 EF000000000000O000000000— 000000

OOOOOOOO00000—

o

s technologie
26,1 m2

TECHNOLOGIE

=

24000

46200

38500

36150

24000

20000

1350,

1350,
—]

67400

PUDORYS technické podlaZi
MERITKO 1:300




